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Θέμα 31ο: Προσφορά αρ. 12/2019 για την κατασκευή του Αποχετευτικού Συστήματος λυμάτων 
στην Κοινότητα Παρεκκλησιάς στην Λεμεσό (Συμβόλαιο Ε17.Β) – Τελική Έκθεση Αξιολόγησης (Αρ. 
Φακ. PU.2.12/2019) 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. Β4/20/31 
 
Η Ολομέλεια του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση και μελέτη του θέματος, ενέκρινε/επικύρωσε 
την απόφαση του Συμβουλίου Προσφορών ημερομηνίας 22/4/2020. 
 
Συγκεκριμένα, η Ολομέλεια του Συμβουλίου, συμφώνησε με τα συμπεράσματα και τις συστάσεις 
που καταγράφονται στο Πρακτικό/Έκθεση Αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης 
ημερομηνίας 13/4/2020, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 49 της 
Ημερήσιας Διάταξης (ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β αντίστοιχα της Ημερήσιας Διάταξης του Συμβουλίου 
Προσφορών ημερομηνίας 22/4/2020).  
 
Επίσης, Ολομέλεια του Συμβουλίου, αποφάσισε και ενέκρινε/επικύρωσε την κατακύρωση της 
προσφοράς με αρ. 12/2019 για την κατασκευή του Αποχετευτικού Συστήματος Λυμάτων στην 
Κοινότητα Παρεκκλησιάς στην Λεμεσό (Συμβόλαιο Ε17.Β), στον προσφέροντα που πρόσφερε την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής, η οποία πληροί όλες τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής και τους όρους εντολής της προσφοράς, δηλαδή στην εταιρεία Cyfield 
Construction Ltd, έναντι της τιμής €4.288.000 πλέον ΦΠΑ. 
 
Επιπρόσθετα, η Ολομέλεια του Συμβουλίου, ενέκρινε/επικύρωσε την απόφαση του Συμβουλίου 
Προσφορών και συμφώνησε με τις εισηγήσεις της Επιτροπής Αξιολόγησης, όπως οι  επιμέρους 
προσφερόμενες τιμές μονάδας ορισμένων εργασιών της εταιρείας Cyfield Construction Ltd, 
αναπροσαρμοστούν όπου κριθεί απαραίτητο, πριν την υπογραφή της σύμβασης, σύμφωνα με 
το άρθρο 9.4.6 του Τόμου Α των όρων του Διαγωνισμού. 
 
Περαιτέρω, η Ολομέλεια του Συμβουλίου, αποφάσισε και ενέκρινε/επικύρωσε όπως προτού 
προχωρήσει η ανάθεση της Σύμβασης, η  Έκθεση Αξιολόγησης της Προσφοράς αρ. 12/2019, 
αποσταλεί στην ΑΑΔΣ για έκδοση Πιστοποιητικού Συμβατότητας Ανάθεσης, όπως επίσης και 
προς το ΤΑΥ, καθώς επίσης και προς την Διεύθυνση Ελέγχου του Υπουργείου Μεταφορών και 
Έργων. 


